

SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

INTESA SANPAOLO I PRELIOS POTPISALI STRATEŠKI SPORAZUM O KREDITIMA SA NISKOM VEROVATNOĆOM OTPLATE

Torino – Milano, 02. 08. 2019. - Nakon što je Upravni odbor Intesa Sanpaolo odobrio ponudu koju je banka dobila od kompanije Prelios, Intesa Sanpaolo i Prelios su potpisali obavezujući sporazum kojim će formirati strateško partnerstvo u vezi sa kreditima klasifikovanim kao krediti sa niskom verovatnoćom otplate (UTP).

Sporazum je postignut sa liderom u UTP segmentu, koji se nadovezuje na strateško partnerstvo sa kompanijom Intrum u vezi sa problematičnim kreditima, koje je sklopljeno 2018. godine, i koji omogućava Intesa Sanpaolo Grupi da se fokusira - takođe zahvaljujući ponovnom raspoređivanju obučениh zaposlenih - na proaktivno upravljanje kreditima u portfoliju kredita čija je otplata počela da kasni (konkretno, u okviru Pulse inicijative) koristeći najbolje eksterne platforme za upravljanje narednim stadijumima, i kako bi se dodatno ubrzalo postizanje ciljeva koji se odnose na smanjenje problematičnih kredita određenih Poslovnim planom za 2018-2021.

Sporazum obuhvata sledeće dve transakcije:

- desetogodišnji ugovor za servisiranje UTP kredita privrede Intesa Sanpaolo Grupe, koje će obezbediti Prelios, a u početnoj fazi to će obuhvatati portfolio vredan oko 6,7 milijardi evra kada se uzme u obzir bruto računovodstvena vrednost, sa rokovima i uslovima u skladu sa tržišnim standardima i strukturom provizija uglavnom zasnovanom na varijabilnoj komponenti koja je posebno usmerena na vraćanje kredita, u što većem broju, u status naplativih.
- prodaju i sekjuritizaciju portfolija UTP kredita privrede Intesa Sanpaolo Grupe vrednog oko 3 milijarde evra kada se uzme u obzir bruto računovodstvena vrednost, po ceni od oko 2 milijarde evra, što je u skladu sa knjigovodstvenom vrednošću. Kada bi se ova prodaja uzela u obzir, posmatrajući brojke od kraja juna 2019. godine, odnos problematičnih kredita prema ukupnim kreditima bi opao sa 8,4% na 7,7% bruto, ili sa 4,1% na 3,6% neto, a smanjenje problematičnih kredita u prvih 18 meseci sprovođenja Poslovnog plana za 2018-2021. dostiglo bi čak oko 80% ciljeva zacrtanih za četvorogodišnji period, bez dodatnih troškova za akcionare. Kapitalna struktura instrumenta za sekjuritizaciju biće sledeća, kako bi se ostvarilo puno računovodstveno i regulatorno otuđenje portfolija u zadatom roku (očekuje se da će biti u novembru 2019):
 - Senior tranša koja iznosi 70% cene portfolija, za koju će garantovati Intesa Sanpaolo
 - Junior i Mezzanine tranša jednaka je preostalim 30% cene portfolija, za koje će garantovati Intesa Sanpaolo u delu od 5%, dok će preostalih 95% preuzeti Prelios i ostali investitori

Završetak transakcija navedenih iznad, uslovljen je autorizacijom koju treba da obezbede nadležni organi. Transakcije su u skladu sa ciljevima i projekcijama Grupe za finansijske izveštaje i bilanse stanja koji su već objavljeni za 2019. godinu, kao i sa Poslovnim planom za 2018-2021. godinu. One ne utiču na strateško partnerstvo sa Intrumom.

* * *



segmentu poslovanja sa stanovništvom Grupa je strateški fokusirana na centralnu i istočnu Evropu, bliski Istok i severnu Afriku, gde u 12 zemalja uslužuje 7,3 miliona klijenata putem mreže od oko 1.100 ekspozitura. Zahvaljujući razvijenoj internacionalnoj mreži, Intesa Sanpaolo posluje sa korporativnim klijentima u 25 zemalja, sa akcentom na bliski Istok i severnu Afriku, kao i na zemljama u kojima su italijanske kompanije najaktivnije, poput Sjedinjenih američkih država, Brazila, Rusije, Indije i Kine.